

5093-46 4150-783-02

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "СУМІТЕК УКРАЇНА"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

08322, Київська область, Бориспільський р-н., с. Проліски, вул. Броварська, 4

місцезнаходження,

код ЄДРПОУ: 32524901, директор – Сугіура Хіроші,

код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,

тел/факс: (044) 494-31-81/ 494-31-82, e-mail: sumitec@sumitec.com.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Київська область, Бориспільський р-н., с. Проліски, вул. Броварська, 4 та за адресами

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної

замовників

небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Договір страхування з ПрАТ «АСК «ІНГО Україна» від 11.12.2017 року № 203504331.17

(найменування страхової компанії,

термін дії 12 грудня 2017 року по 11 грудня 2018 року

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Сугіура Хіроші

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- 1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.**
- 2. Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії струму високої частоти.**
- 3. Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом.**
- 4. Зварювальні роботи.**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки, які виконуються без отримання відповідного дозволу,

79 робочих місць, з них 24, на яких існує підвищений ризик виникнення травм

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Будівель і споруд (приміщень) - 3, виробничих об'єктів (цехів, дільниць) -1, структурних підрозділів - 4

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: **керівник відділу охорони праці Ситнік Андрій Петрович, на підприємстві мається служба охорони праці, інструкції з охорони праці. Працівники забезпечені засобами індивідуального захисту, спецодягом. Своєчасно проводиться спеціальні навчання та інструктажі з питань охорони праці. На підприємстві маютьяся паспорти та інша експлуатаційна документація на обладнання, машини, механізми та устаткування, яке експлуатується (застосовується). В наявності нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення**

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



2018 р.

/X. Сугіура/

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці _____

30 червня 2018 р.

№ 83-18-3д-к

